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KONYHA: 
Kiemelkedik a hófehér falból 
a fekete konyhabútor, 
amelynek merev formáját a kerekded 
kiegészítõk teszik harmonikussá.

A
színek bátor használatával barátságossá és meghitté
tehetjük a családi fészket, de ellenkezõ hatást is
elérhetünk velük. Yanic Simard, a Toronto Interior
Design Group vezetõ-tervezõje meghökkentõ

módon feketébe és fehérbe öltöztetett egy mindössze ötven né-
gyszetméteres garzonlakást. Hogy kiben milyen érzéseket kelt
ez a csöppnyi lakótér, mindenki maga döntse el...
A fekete és a fehér nem szerepel a színskálában, világosításra és
sötétítésre használjuk õket. Yanic Simard lakberendezõ fel-
rúgva szabályokat, egy bramptoni sorház negyedik emeletén
példátlan, elegáns és kifinomult enteriõrt alkotott. Yanic

egyébként is szereti az ellentéteket, szívesen kombinálja a régit
az újjal vagy barangol a különbözõ stílusok között, és íme legú-
jabb alkotása: a legkontrasztosabb lakás, amit valaha is láthat-
tunk. Régóta tudjuk, hogy az ellentétek jól kiegészítik egymást,
ám a megfelelõ egyensúly megtartásához a kanadai designernek
lavíroznia kellett. A kevesebb több elve alapján a kis lakások
kialakításánál különösen fontos a kevés szín használata. Mint
egy kortárs festményen, csak elvétve akad meg a szemünk egy-
egy élénk színfolton. A nappali galambszürke kanapéja kellõen
tompítja az erõs kontrasztot, a minimalista stílusú ülõalkal -
matosságok fém díszítése jól illeszkedik, a vele egy légtérben

NAPPALI: 
Éljen a retro! A minimalista stílusú dívány 

színharmóniáját a retro mintázatú 
díszítõ igazán izgalmasan töri meg. 
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található konyha inox felületeivel. A falon is visszaköszön a csil-
logás, a különbözõ formájú, mozaik tükördarabokban, mely
nemcsak öncélú díszítõelemként szolgál, hanem optikailag a
teret is nagyítja. Modern és retro. 
A konyhabútor matt frontjai és a fém csillogása sem teszi
rideggé a letisztult és elegáns konyhát, mely a teret jól ki-
használva reggelizõ-pultban végzõdik, magas bárszékekkel. A
kis lakásokban különös figyelmet kell fordítani a funkcional-
itásra, melyet Yanic Simard csodálatosan kitalált a konyhapult
fölötti polccal, vagy éppen a puff-asztalokkal a nappaliban. A
feltûnõ mintázat, mely az olvasólámpa testében köszön vissza

eleganciát és nosztalgiát csempész az eklektikus enteriõrbe.
Merész vállalkozás, akár csak egy falrészt is feketére festeni,
mégis a hálószobában a sötét fal, - mintegy ágyvég - emeli ki az
alvóhelyet, és a párnán olvasható szöveg, akár a designer ars
poeticája is lehetne. Mint az üveg úgy csillognak a retro
kagylószékek a kerek ebédlõasztal körül. A könnyen formál-
ható mûanyag megjelenése a lakberendezésben lehetõvé tette,
az olyan kerekded formák kialakítását, mint például az asztal
tölcsérszerû lábazata, a kagylófotelek vagy éppen a benyúló ál-
lólámpa ovális búrája. 

ÉTKEZÕ: 
Mintha üvegbõl lennének a filigrán 

kagylófotelek a kerek ebédlõasztal körül.

HÁLÓSZOBA: 
A szó elszáll, az írás megmarad 

– olvassuk csak el a díszpárna feliratát! 
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Yanic-nak figyelemmel kellett lennie arra, hogy ne tegye komorrá vagy éppen vakítóan vilá-
gossá a kis kanadai otthon lakóterét, a balansz megtartása volt a legfontosabb feladat, nem
csupán a mintázatban, a színválasztásban, hanem a formák és anyagok használatában is.
Az irodaházakból lehet ismerõs az a szórólapállvány, melyen a nappaliban a képek és
dísztárgyak foglalják el helyüket. Hihetetlen a kettõség dinamikája, az a fajta eklektika,
amit nemcsak a stílusok összemosásával, hanem a bútorok másfajta felhasználási módjá-
val ér el a designer.A dolgozósarokban a fûrészállványra emlékeztetõ asztallábat üveg
munkalappal teszi egységessé, melyhez fém kiegészítõket párosít. Nagyvonalú, elegáns,
akár egy ékszerdoboz, olyan ez a lakás. Emelkedetten ünnepélyes elegancia született a
különbözõ stílusok keveredésébõl.

KONYHA: 
Helytakarékos és ötletes a pultba épített 
a mosogatótálca. Yanic mestere annak, 

hogyan legyünk praktikusak 
a legkisebb helyiségben is. 

DOLGOZÓSAROK:
A csillogó fém kiegészítõkkel, 
olyan ez a tér, mintha egy szobát 
foglalna keretbe.

LAKÁS DESIGNER
Yanic Simard, 
Toronto Interior Design Group,
Kanada
www.tigd.ca


